

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «Інформаційний сервіс»

№ п/п	Назва поля	Опис
1	Назва дисципліни	Інформаційний сервіс
2	Статус	вільного вибору
3	Спеціальності	для всіх спеціальностей
4	Мова викладання	українська
5	Семестр викладання	6
6	Кількість - кредитів ЄКТС - академічних годин	3 90 годин
7	Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань	залік
8	Кафедра, що забезпечує викладання	документознавство та інформаційної діяльності
9	Викладач, що планується для викладання	Асистент Лаба О. В.
10	Попередні вимоги для вивчення дисципліни	немає
11	Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни	<ul style="list-style-type: none"> – Здатність здійснювати відбір, аналіз, оцінку, систематизацію, моніторинг, організацію, зберігання, розповсюдження та надання в користування інформації та знань у будь-яких форматах. – Здатність використовувати методи систематизації, пошуку, збереження, класифікації інформації для різних типів контенту та носіїв. – Здатність використовувати сучасні прикладні комп'ютерні технології, програмне забезпечення, мережеві та мобільні технології для вирішення професійних завдань
12	Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії	Використання сучасних інформаційних, в тому числі й онлайн-сервісів, задоволення інформаційних потреб споживачів з використанням сучасних інформаційних сервісів
13	Особливості навчання на курсі	Контроль вивчення теоретичного матеріалу здійснюється у формі колоквиуму, на практичних заняттях здійснюється оцінювання знань студентів шляхом усного і письмового опитування, виконання практичних робіт, що в накопичувальній системі дозволяє успішно скласти залік.
14	Стислий опис дисципліни	Дисципліна передбачає вивчення суті інформаційного обслуговування шляхом надання інформаційних послуг та виготовлення інформаційних продуктів з використанням сучасних інформаційних технологій, в тому числі онлайн-сервісів, а також видів електронних послуг та платформ для їхньої реалізації, використання хмарних сервісів у процесі інформаційного

		обслуговування, інформаційних ресурсів та порталів як джерел інформації, сучасних засобів та видів онлайнної комунікації: Інтернет-каналів, блогів, чат-ботів тощо.
15	Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися	20-240